

市常态化疫情防控指挥部调度会召开

吕娜出席并讲话

本报讯(记者 葛中刚)9月12日,市常态化疫情防控指挥部调度会召开。市委常委、组织部部长吕娜出席会议并讲话。副市长栗社臣主持会议。

会议通报了当前全国、全省疫情防控形势,随机抽取部分县、乡(镇、街道)汇报疫情防控工作。

吕娜对中秋假期全市疫情防控工作给予肯定,并向假期坚守一线的工作人员表示慰问和感谢。

针对假期后的疫情防控工作,吕娜要求,要抓好关键时间节点,切实做好节后来漯返漯人员的报备排查工作,严格落实各项管控措施,切实把好节后返漯关。要认真组织好全员核酸检测,做到应检必检、不漏一人。

吕娜还对交通卡口统一查验标准等工作作了具体要求。

又讯(记者 熊勇力)9月11日,市常态化疫情防控指挥部调度会召开。会议抽取郾城区政府和源汇区马路街街道办事处相关负责同志汇报中秋假期疫情防控工作情况,对我市当前疫情防控工作进行调度指挥。

会议强调,当前我市外防输入形势十分严峻,各级各部门必须保持定力,做好值班值守,确保指挥调度无空档,值班人员必

市纪委监委

深入一线严查力督 筑牢节日安全防线

本报讯(记者 郭勇睿)安全无小事,责任重于山。中秋假期,市纪委监委立足于夯实特种设备和特殊场所安全监管责任及企业主体责任,有效保障节日期间安全,防范安全事故发生,组织督导组开展了特种设备和特殊场所监督检查行动。

督导组主要了解辖区对特种设备和特殊场所安全管理及隐患排查工作的开展情况,通过查阅规章制度、各类培训方案资料和现场交流等方式,紧盯安全主体责任和监管责任,以及安全隐患排查、设备设施管理等安全措施落实情况等,督促相关单位扛起政治责任,切实保障群众生命财产安全。

“你们对游乐设施及时进行检验检测了吗?特种设备作业人员是否持证上岗?请把检查记录和操作证拿过来看看。”在市区神州鸟园景区,督导组每到一游乐项目处,都察看该项目的特种设备使用登记证、检验合格报告,以及作业人员和管理人员证件等,详细了解游乐项目安全管

我市加快构建食品产业 全过程创新生态链

(上接01版)

围绕投融资,找寻产业资本创新突破口。聚焦企业融资难等问题,出台一系列政策措施,为企业“减压解困”。新建5家、重组1家市属国有投资公司,与原有市投资集团、市发投集团、市国投公司,构建“3+6”市属国有投资公司新格局。同时,明晰各自功能定位和经营领域,整合部门和行业所属经营性国有资产,优化组合各类国有资源,持续壮大国有资本实力。截至目前,各公司已谋划包装专项债项目29个,拟申请资金62亿元,首批到位3.8亿元;申请报送其他模

须保持24小时通信畅通,绝不能出现脱节失管情况。要加强来漯返漯人员排查管控力度,按照部市长吕娜出席会议并讲话。副市长栗社臣主持会议。

又讯(记者 陶小敏)9月10日,市常态化疫情防控指挥部调度会召开。

会议听取了各县区(功能区)疫情防控指挥部对高风险区来漯返漯人员全面排查管控情况、落地即检贯彻落实情况、景区管控情况、大督查大整改行动存在问题和整改落实情况的汇报,抽取部分乡(镇、街道)汇报疫情防控工作。

会议要求,要不松懈不麻痹,严防死守,确保不发生新的疫情。要对问题进行再聚焦,外防输入、内查漏洞,严格落实“落地即检”,加强对重点场所和重点人员管理,尤其要落实好节日期间的各项疫情防控措施。措施要再严格,要按相关要求对相关人员进行相应的管控措施,对风险人员做到应管尽管。

理、责任落实、隐患排查等工作,对检查中发现的问题现场予以指出,要求辖区市场监管人员督促其立查立改,并要求相关单位各司其职,统筹抓好疫情防控、安全生产等工作,坚决克服麻痹大意思想,时刻绷紧安全生产这根弦,严格落实安全生产责任制,坚决守好特种设备安全监管底线,全力营造安全稳定的社会环境。

督导组还到郾城区孟南液化气站,实地察看企业安全管理运营情况以及安保和消防情况等,详细了解企业液化气配送、入户安检等情况。

“你站有没有定期进行安全隐患排查?发现隐患怎样处置的?”换上特制的工作服,走进灌装生产区,督导组工作人员认真看、仔细问,要求市场监管工作人员和企业负责人始终把安全放在首位,抓实抓细每个安全环节,持续强化安全防范措施,及时排查消除各类安全隐患,严防各类安全事故发生,筑牢安全防线,确保万无一失。

式融资项目和金融类项目13个,投资总额46.4亿元。与省扶贫搬迁公司、河南高创共同发起食品产业发展基金,首期规模5亿元。设立1亿元创新引导基金、5000万元风险补偿金和3000万元重大科技创新专项资金,引导企业通过科技创新提升竞争力,对100余家新认定的高新技术企业、科技型中小企业进行奖励。动态完善“政策计算器”数据库,汇集不同部门惠企政策,实现惠企政策“一键直达”。目前,平台注册企业1100多家,整合惠企政策2600多项。

营造高效政务环境

本报讯(记者 张晨阳)记者从日前召开的全市优化营商环境现场观摩交流会上获悉,今年以来,我市聚焦重点、补齐短板,探索推行一批突破性、引领性改革措施,营造便捷、高效的政务环境,全面建成方便快捷、公平普惠、优质高效的政务服务体系,提升服务效率和水平,激发市场主体活力,打造营商环境新高地。

深化政务服务标准化、规范化、便利化改革。持续提升政务服务事项标准化水平,全面推进政务服务“一件事一次办”和“一枚印章管审批”,持续推进“全豫通办”和“点对点”跨省通办;推进政务服务移动端“豫事办”漯河分行建设与应用;全面推行告知承诺制和容缺受理,加快电子证照的制发和应用,推进政务服务事项向基层延伸,推动公共服务事项就近办,构建“15分钟便民利企服务圈”;全面提升政务服务工作质效,实现市、县两级实体政务服务大厅业务窗口评价设备全覆盖,乡(镇、街道)便民服务中心、村(社区)便民服务站评价二维码全覆盖;推动市、县两级实体政务服务大厅整



9月10日是中秋节。当天晚上,一轮圆月缓缓升起,吸引市民到户外欣赏。图为记者在市区神州鸟园景区拍到的圆月。 本报记者 杨光 摄

为教师亮灯 送暖心祝福



玉兰大厦滚动播放“教师节快乐”等字样。

本报讯(文图 记者 张晨阳)9月10日晚,市科教文化艺术中心大屏幕、玉兰大厦滚动播放“老师,您好”“教师节快乐”等字样,为人类灵魂的工程师——教师送上暖心祝福。

“离老远就看到‘老师,您好’‘教师节快乐’,暖流瞬间涌上心头,这样的尊师重教社会氛围很好。”任教多年的张老师对记者说,祝福虽然简单,但是在这个

合各类投诉平台,设立“有诉即办”窗口和“万人助万企”服务窗口,完善“有诉即接、有诉即应、有诉必办、有诉即办”工作机制。

深化商事制度改革。将投资项目备案、水电气网报装等事项纳入企业开办“一网通办”平台,优化平台功能,加强部门间信息数据互联互通,打造企业全生命周期的“一网通办”服务;优化各部门线下窗口设置,提升企业开办专区服务效能,加强企业开办线上、线下衔接协同;加强联动,推动市、县两级企业开办全面实现2个环节、1个工作日以内办结,全程零收费;将电子营业执照作为企业开办的合法身份证明和电子签名手段,提高企业在电子商务领域使用营业执照的便利性。

推动办理建筑许可质效再提升。持续深化工程建设项目审批制度改革,进一步精简审批环节,细化项目分类指引;全市社会投资类项目办理建筑许可环节压缩至5个以内、时间压缩至25个工作日以内,政府投资项目办理建筑许可环节压缩至8

激发市场主体活力

个以内、时间压缩至38个工作日以内;进一步优化工程地质勘察服务、一站式联合验收备案流程。

推动不动产登记更加便利化。全面优化线上、线下“一窗受理”业务流程,提升不动产登记业务便利性;深化“互联网+不动产登记”,完善不动产登记网上办理平台功能;增设“全豫通办”窗口,推行异地办业务线上和线下相融合、“收办分离”相结合的工作模式,逐步开展“全豫通办”业务,实现不动产登记异地可办、全程网办;建立健全“交房即交证”工作机制,推动相关部门依照各自职能提前介入、主动服务、并联审批,持续深化信息共享集成。

深化税收服务便利化改革。大力推进税(费)种综合申报,依法简并部分税种征



全省首届食品安全科普短视频大赛落下帷幕 我市5件作品获奖

本报讯(记者 孙震)9月6日,全省首届食品安全科普短视频大赛落下帷幕。我市选送的5件作品获奖。市市场监管局获优秀组织奖。

市场监管局创作的《食安温度计》和《食品安全歌》均获一等奖。市畜牧局创作的《畜产品的“身份证”有哪些》、市市直幼儿园创作的《晨晨的“拉肚子”攻略》、源汇区爱自然幼儿园

创作的《乱捡东西真危险》获三等奖。大赛以“豫见食安”为主题,历时两个多月,在全省征集参赛作品321件,最终评选出一等奖、二等奖、三等奖和优秀组织奖。市市场监管局组织全市40余家单位和学校推选参赛作品52件。据悉,大赛获奖作品除在河南省全媒体传播中心展播外,还将在新华网、人民网、央视网、光明网等播出。

“食尚年华”田园综合体项目 总体工程进入收官阶段

(上接01版)

“食尚年华”田园综合体项目于去年12月举行奠基仪式,预计今年9月中旬全部完工。”漯河食尚年华农业科技发展有限公司总经理王智刚告诉记者,为加快项目建设进度,争取提前完工,在统筹做好疫情防控、安全生产和保证工程质量的前提下,800多名工人轮班上岗,24小时赶工。目前,项目主体已经全部落成,各板块已进入装修和设备安装阶段。总体工程建设接近尾声,进入收官阶段。

在花世界温室,施工人员在温室高温和花木与生物肥混合香味的“熏蒸”下,栽植花木、铺设游览步道。安装幕布、铺设地布、吊装压槽……高效设施农业产业集群温室大棚内,施工人员日夜不停地赶工。“为了丰收节活动如期举行,我们流再多汗也值得。”工人们干劲十足,纷纷表示将全力以赴,保证工程如期完工。

记者看到,食品文化体验馆竖线条

外立面简单大方,时尚感十足。王智刚说,这是漯河食尚年华农业科技发展有限公司与北京凤凰数字科技有限公司联手打造的我省首个食品文化体验馆。北京凤凰数字科技有限公司作为项目总承包方,负责展馆的整体设计及施工建设。食品文化体验馆建筑面积约1500平方米。北京凤凰数字科技有限公司将利用高新技术,如全息互动投影技术、虚拟现实技术,使食品文化体验馆成为一个现代化沉浸式展示体验馆。

记者在建业大食堂看到,工人们正在装修房间。王智刚说,建业大食堂经营面积近5000平方米,汇集全国数百种小吃,将成为“食尚年华”田园综合体项目的亮点之一。

“相信在各方共同努力下,豫中南部地区规模最大、业态最丰富的田园综合体项目——漯河‘食尚年华’田园综合体项目将如期建成,助力2022年中国农民丰收节河南主场活动顺利举行。”王智刚信心满满地说。

公告

为增强全民的国防观念和国防意识,提高全社会防空防灾应急能力,根据《中华人民共和国人民防空法》和全省统一部署,我市将于9月18日上午10时00分至10时31分鸣放空袭预先警报(鸣36秒,停24秒,反复3次,一个周期为3分钟)、空袭警报(鸣6秒,停6

秒,反复15次,一个周期为3分钟)、解除警报(连续鸣响3分钟)。

请广大市民相互告知,注意熟悉警报信号,保持正常的工作、学习和生活秩序。

漯河市人民政府
2022年9月13日

圆梦一家亲 温暖过中秋

乐融融场景。当特制的中秋生日蛋糕被推进现场时,10名孩子围着蛋糕唱起《生日歌》,并感谢一年来志愿者的关心和帮助。

正在某中学上七年级的晨晨(化名),跟随爷爷一起生活。晨晨两岁时,父亲因一场意外事故去世,母亲不辞而别,小晨晨成了孤儿。家庭的变故让他变得胆小、自卑。

“自从去年暑假身穿红马甲的叔叔阿姨来到我家,我的生活渐渐发生了变化。他们一次次的爱心帮扶,让我体会到了被关爱的温暖,让我看到了生活的希望。在我心里,他们就是我的爸爸妈妈。”晨晨激动地说。

本院于2022年12月21日上午9时在漯河市中级人民法院第三审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书;如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的,还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明;如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的,还应提交律师事务所的指派函。

特此公告
2022年9月13日

漯河市中级人民法院公告 (2022)豫11破6号

本院于2022年12月21日上午9时在漯河市中级人民法院第三审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或负责人身份证明书;如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的,还应提交律师事务所的指派函。参加会议的债权人系自然人的,应提交个人身份证明;如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人的身份证件或律师执业证,委托代理人是律师的,还应提交律师事务所的指派函。

线上债权申报网站https://zqsb.jiulaw.cn/index/80109申报债权。未在上述期限内申报债权的,可以在破产财产分配方案提交债权人会议讨论前补充申报,但此前已进行的分配无权要求补充分配;同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照《中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。漯河核辉置业有限公司的债权人或者财产持有人应当向漯河核辉置业有限公司管理人清偿债务或交付财产。

更正

河南华安建设集团有限公司、河南华安建设集团漯河分公司于2022年9月6日在《漯河日报》第3版刊登的债权转让通知书中,“召陵区人民法院(2021)豫1104民初2069号判决”现更正为“召陵区人民法院(2021)豫1104民初2068号判决”。

特此更正
河南华安建设集团有限公司
河南华安建设集团漯河分公司
2022年9月13日

遗失声明

●编号为J410316726,姓名为余若茜,出生日期为2009年9月11日的出生医学证明丢失,声明作废。
●编号为V411123752,姓名为刘少珩,出生日期为2022年3月29日的出生医学证明丢失,声明作废。
●经营者姚慧轩营业执照正本(注册号:411102614079247)丢失,声明作废。